

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Англійська мова: переклад у бізнес-комунікаціях»  
першого (бакалаврського) рівня освіти  
за спеціальністю 035 «Філологія»**

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення теоретичної і практичної підготовки майбутніх перекладачів в сфері бізнес-комунікацій, що передбачає набуття ними професійних компетенцій, необхідних для здійснення ефективного аналізу лінгвістичних, екстралінгвістичних та культурологічних складових комунікативного процесу з метою забезпечення ефективної перекладацької діяльності.

Структура освітньої програми характеризується логічністю, послідовністю і містить всі необхідні складові: загальну інформацію, чітко сформульовану мету, характеристику освітньої програми, компетентностні та програмні результати навчання, перелік освітніх компонентів, а також перспективи працевлаштування та подальшого професійного розвитку здобувачів.

Освітні компоненти програми забезпечують всебічну ефективну підготовку майбутніх перекладачів, враховують сучасні запити щодо комп'ютерної грамотності, фізичного стану працівників, їх здатності працювати в колективі та відповідають вимогам сучасного ринку праці. Набуття компетентностей майбутніми перекладачами відбувається в процесі опанування ними загальних і спеціалізованих дисциплін, опанування нормативних і вибіркового освітніх компонентів, а також активної практичної та дослідницької діяльності. Перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія».

Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Набуття професійних навичок забезпечується, крім практичних видів

занять, проходженням навчальної (6 кредитів) та виробничих практик (18 кредитів).

Освітньо-професійна програма базується на принципах студенто-центризму, професійної та практичної орієнтованості навчання, компетентнісного підходу, академічної мобільності та застосування сучасних методів та прийомів навчання. Перевагою є також надання можливості вивчати другу іноземну мову (німецьку), що стане додатковою перевагою для майбутніх фахівців. Рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає сучасним потребам підготовки кваліфікованих перекладачів, здатних до ефективної перекладацької діяльності в умовах полікультурної взаємодії сучасного світу.

З урахуванням зазначеного вище вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Англійська мова: переклад у бізнес-комунікаціях» відповідає вимогам стандарту та освітніх програм першого (бакалаврського) рівня і передбачає якісну підготовку фахівців за спеціальністю 035 «Філологія».

15 травня 2024 року

РЕЦЕНЗЕНТ: ФОП Копа С.О.

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke, positioned to the right of the reviewer's name.